
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE GOVERNANÇA, RISCOS E CONTROLE
DO INSTITUTO FEDERAL DO CEARÁ REALIZADA EM 12/12/2023

Ao décimo segundo dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às
14h10min, no Gabinete do Reitor do Instituto Federal do Ceará – GABR/IFCE,
encontrou-se o Comitê de Governança, Riscos e Controle em reunião presidida pelo
reitor substituto, prof. Ivam Holanda de Souza, estando também presentes: Cristiane
Borges Braga, Geovane Gomes de Araújo, Stênio Wagner Pereira de Queiroz, Reinaldo
Bezerra Braga, Danilo Reis, Antonia Edilzerina Rodrigues de Mendonça, Marcos André
Damasceno Cavalcante, Robson da Silva Siqueira, Teresa Helena Gomes Soares,
Francisco Leandro Castro Lopes e Vládia de Sousa Ferreira. O presidente agradeceu a
presença de todos e iniciou a reunião. Pauta 1: Aprovação da ata de reunião do
Comitê de Governança de 18 de setembro de 2023: Foi perguntado se era necessário
corrigir ou acrescentar alguma colocação na ata, mas foi aprovada sem alterações.
Pauta 2: Informes da Coordenadoria de Governança ao Comitê. Relatora: Sr.a Vládia
Ferreira. A relatora comunicou ao Comitê sobre a finalização do projeto de extensão
denominado “Vem Integrar” informando que na última reunião das instâncias de
integridade do IFCE a maioria decidiu pelo encerramento do projeto extensionista
diante das dificuldades enfrentadas pela equipe; Outro informe foi a participação da
CGOV na Conferência Internacional de Integridade Pública que aconteceu em Brasília
no período de 5 e 6 de dezembro de 2023 ressaltando os principais pontos do evento;
Em seguida, convidou aos membros do Comitê para a palestra “Desafios na
Implementação Efetiva de Programas de Integridade” que será realizada na Reitoria
do IFCE no dia 22 de dezembro de 2023, às 8h 30 min, com transmissão ao vivo pela
TV IFCE, no canal do youtube. Encaminhamento: Não houve. Pauta 3: Apresentação
do modelo do Plano de Logística Sustentável, instrumento de governança no âmbito
das contratações, instituído pela Lei n°14.133/2021; Relator: Sr. Marcos André. Os
presentes debateram sobre o assunto. Encaminhamento: Recomenda levar ao
FORPLAN/CONFIN para debater sobre o assunto de forma sistêmica; internamente
sugere fazer uma comissão e capacitar os campi especialmente os servidores que
trabalham diretamente com a matéria. Pauta 4: Apresentação do Planejamento
Estratégico (2024/2028). Relator: Stênio Wagner. O relator apresentou a minuta do
Planejamento Estratégico (2024/2028). Em seguida, os membros discutiram e
apresentaram as seguintes sugestões: incluir na linha do tempo na instituição, o
histórico de Iguatu e Crato; analisar relação aluno/professor; analisar T1- maximização
da ocupação das vagas disponíveis sem incluir os cursos FIC (taxa de ocupação); rever
a meta de ativo de propriedade intelectual; reavaliar indicadores das unidades
estratégicas que não são finalísticas; Encaminhamento: Adotar as recomendações
sugeridas pelos membros do Comitê e encaminhar a minuta do Planejamento
Estratégico (2024/2028) ao Consup. Pauta 5: Apresentação da Plataforma Biblioteca
Digital do IFCE; Relator: Leandro Lopes. O Relator e a Pró-Reitora passaram a explanar
sobre a atual plataforma de biblioteca digital e suas funcionalidades e suas
deficiências, especialmente ausência de títulos importantes do acervo e ausência de
acesso simultâneo, que vem sendo o principal desafio enfrentando pelos servidores
que trabalham diretamente com a ferramenta. Enquanto que a plataforma BV Pearson
– Biblioteca Virtual que já foi utilizada pelo IFCE e de acordo com o relator atendia as
necessidades do público-alvo da instituição e oferecia acesso multiusuário a
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plataforma. Encaminhamento: enviar processo à comissão de orçamento para
verificar a viabilidade da contratação da plataforma BV Pearson – Biblioteca Virtual.
Por fim, o presidente agradeceu a presença de todos e externou sua satisfação quanto
às discussões ocorrentes no Comitê de Governança, Riscos e Controle. Havendo nada
mais a tratar, a reunião foi encerrada às 17:05. Para constar, eu, Vládia de Sousa
Ferreira, lavrei esta ata, que será assinada por mim e pelo presidente.
 
VLÁDIA DE SOUSA FERREIRA
Coordenadora de Governança
 
IVAM HOLANDA DE SOUZA
Presidente substituto

Documento assinado eletronicamente por Vladia de Sousa Ferreira,
Coordenador(a) de Governança, em 12/06/2024, às 16:38, com fundamento no
art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Ivam Holanda de Souza, Reitor
Substituto, em 01/07/2024, às 10:21, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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